
日にち： 月 日

名まえ

⑬ 仕上げ

13

① 0.36

② 0.5

③ 0.28 

④ 0.326

⑤ 0.004

⑥ 0.09 

⑦ 0.25

⑧ 0.954

次の割合を歩合で表しましょう。
わ り あ い

１
ぶ あ い あらわ

① 0.46

② 0.8

③ 0.04

④ 0.002

⑤ 0.065 

⑥ 1.2

２ 次の割合を百分率で表しましょう。
わ り あ い ひゃくぶんりつ あらわ



日にち： 月 日

名まえ

⑬ 仕上げ 答え

13

① 0.36

② 0.5

③ 0.28 

④ 0.326

⑤ 0.004

⑥ 0.09 

⑦ 0.25

⑧ 0.954

次の割合を歩合で表しましょう。
わ り あ い

１
ぶ あ い あらわ

① 0.46

② 0.8

③ 0.04

④ 0.002

⑤ 0.065 

⑥ 1.2

３割６分

５分

２割８分

３割２分６厘

４厘

９分

２割５分

９割５分４厘

46％

80％

4％

0.2％

6.5％

120％

２ 次の割合を百分率で表しましょう。
わ り あ い ひゃくぶんりつ あらわ


